o ————

T —————

—— e v -

b

14:7 =9

b) Hoan thanh bang nhén 7, bang chia 7.

Bangnhan7 | o

fx1

=7

Thém 7 vao két qua
cla 7 x 2 ta duoc
két qua cua 7 x 3.

T x2

=14

7 x3

=

/x4

37

7 x93

=

7 x6

=7

7 x7

=%

/%8

=7

7 %9

=%

7 %10

=70

42

Méi d6i choi kéo co
cO 7 ban. H6i 2 doi
choi kéo co c6
bao nhiéu ban?

Bang chia 7

.7 =1
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) Ro-bét 1y cac qua bong ghi phép tinh c6 két qua bé hon 28. Hoi Ré-bét
lay dwoc bao nhiéu qua béng nhu vay?

MGi tuan 1€ cé 7 ngay. Bé clia Mai di céng téac 4 tuan 1&. Hoi bd clia Mai di
céng tac bao nhiéu ngay?

0 Néu céc sb con thiéu.

. ® @ @ @ @0 @ @ @

a) b)
(777777 ~ [1a[21[35]42]70][56
“ 13578 ]se 777171717

727 (2|72 AERAEREIE

) Co 42 cai cbec xép Géu vao 7 hdp. Hoi méi hép co méy cai cbe?

O>;<;=?

a)7 x5 |?|7x4 Tx2 |?|2x7 7%x8 [?]|7x9
b)42 :7 7?7 42 .6 21.7|17|6:2 56 .7 (7|49 :7
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